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Número de Colaboradores: 

 

 

No período de 2012/2014 a desoneração da Folha de Pagamento foi 
benéfica para seus negócios? 
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Caso esse Projeto de Lei seja aprovado pelo Congresso Nacional, a 
sua empresa vai manter a Contribuição Previdenciária Patronal 
sobre o Faturamento, mesmo com o aumento da alíquota para 
4,5%, ou voltará a utilizar o regime antigo, ou seja, 20% sobre a 

Folha de Pagamento? 

 

Em 2015, a quantidade de colaboradores: 
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Para 2015, suas expectativas são: 

 

 

Caso a revisão da Desoneração da Folha de Pagamento seja 
aprovada, qual será a perspectiva de sua empresa para 2015? 
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